ERES AMADO (A)

Nada ocurre por casualidad, Dios tiene todo el control en todo tiempo. Entonces si Dios es amor y tiene el control de todo, porque los seres humanos nos alejamos de El? 
“Jehová te guardará de todo mal; El guardará tu alma”. (Salmos 121:7) 
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Y  sabemos que nos alejamos porque no seguimos los consejos que El nos da como Padre amoroso. Alguna vez nos hemos preguntado por que tenemos  la tendencia a seguir nuestra propia opinión a cerca de lo que es correcto hacer o no hacer? 

Sin duda alguna, la respuesta es porque somos seres humanos creados con libre albedrío (libertad para decidir)  lo que significa que tenemos libertad para tomar las decisiones en cuanto al estilo de vida que deseamos llevar, según lo que cada uno de nosotros piense que es mejor.  Lo cierto es que nuestra naturaleza humana siempre será caminar hacia el mal.  

Que es lo que determina el mal? 
De acuerdo con el principio universal, que inició en Génesis 1:1, el mal es todo acto que va en contra de la voluntad de Dios. Y se le da nombre de mal, porque todo lo que se hace fuera de la voluntad de Dios; tarde o temprano nos hará sufrir, de modo que se cumple la palabra dicha por Dios: mis pensamientos no son vuestros pensamientos. “Porque yo sé los pensamientos que tengo acerca de vosotros, dice Jehová, pensamientos de paz, y no de mal, para daros el fin que esperáis”. (Jeremías 29:11).

Por lógica todos esperamos que las cosas nos salgan bien: tener paz, ser felices, estar bien con todos, que todo lo que emprendamos con esfuerzo podamos ver frutos, etc, etc. Pero para alcanzar todo esto y más es necesario seguir las instrucciones y realizar los pasos necesarios en el orden de prioridad establecido para que al final de cada Proyecto podamos alcanzar el éxito deseado.

Hemos oído decir: “no existe un manual para ser padres”, “nadie nace aprendido” “no existe una receta para alcanzar la felicidad” “no hay mal que por bien no venga” .

Todo eso y mucho más está dentro del Manual  que nos dejó el primer gran arquitecto y maestro de maestros por excelencia. En el describe paso a paso la guia perfecta para ser un buen hijo, buen padre, buen esposo, (a) nos enseña a amarnos a nosotros mismos, a amar a los demás. En el aprendemos a respetarnos y  respetar a los demás; nos enseña a ser agradecidos primeramente con nuestro creador y así con los demás. Nos exhorta a que seamos esforzados y nos motiva a que enfrentemos con valentía todos los obstáculos porque al final tendremos muchas victorias, siempre y cuando caminemos a la par de Jesucristo y no nos olvidemos de los consejos que nos ha dado el Padre y los pongamos por obra en nuestro diario vivir.

Por lo tanto, si quieres ser una persona exitosa en tu vida, sólo apégate al manual perfecto y guía por excelencia: la palabra de Dios, ya que ella nos comprueba que aunque nos acontesca un sufrimiento inesperado, hasta ese suceso, nos ayudará para bien; su palabra nos dice: “a los que aman a Dios todas las cosas ayudan a bien”. (Romanos 8:28)

Si queremos experimentar en nuestra vida la bendición prometida por Dios para cada uno, debemos realizar cambios que nos ayuden a redireccionar nuestro presente, para que nuestro futuro sea de acuerdo con la voluntad de Dios y permitámos que sea su Espíritu Santo el que nos guie a toda verdad y toda justicia. 

Ya no tenemos excusa para continuar viviendo una vida desordenada. En su palabra Dios nos demuestra que El es el autor creador absoluto de todo lo que existe. El es el arquitecto, ingeniero, diseñador, decorador, administrador del mundo y todo lo que en el existe, y como creador diseñó la guía a seguir para que el tiempo que estemos en la tierra no nos perdarnos y que podamos desarrollarnos de acuerdo con el plan perfecto que El tiene para cada uno de nosotros y cuando nuestros días aca hayan acabado podamos reunirnos con El y al fin podamos alcanzar un gozo interminable que perdura para siempre.  Si por lo contrario a pesar de todas las oportunidades que se te han presentado, todavía rechazas la palabra de Dios, lamentablemente lo que está por venir a tu vida aca en la tierra y después de la tierra será la misma suerte que ha sido hechada para el enemigo de nuestras almas; quien ha sido llamado: adversario, padre de mentira, león rugiente que busca a quien deborar; y por si no te has dado cuenta, ha andado tras de ti por mucho tiempo para que seas de los suyos y busca que seas al final desdichado (a); alejándote de tus seres queridos, sufriendo y haciendeo sufrir a quienes más te aman.

Porque esperar más! Ya no hay tiempo que perder para estar dentro del plan de Dios y depende únicamente de cada uno de nosotros en hacer la decisión más importante de nuestra vida, debemos aceptar que necesitamos a Jesús en nuestra vida; hacer uso de nuestro libre albedrío y de todo corazón buscarle y pedirle que nos guie para realizar un cambio genuino agradable a El.

Dios es justo y sabe que solos no podremos, pero si clamamos a El, aceptamos a su hijo como nuestro salvador, nos arrepentimos y sacamos de nuestro corazón lo que a el le desagrada; entonces podremos ver a Dios obrando en nuestras vidas y cada uno será testigo del poder de Dios, que cambia y restaura.

Porque en el pensamiento de Dios, cada ser humnano merece ser feliz, porque somos la creación perfecta y por amor a cada uno de nosotros, envió a Jesucristo “para que todo aquel que en el cree no se pierda; más tenga vida eterna” (Juan 3:16).

Vida eterna llena de gozo, al lado de Dios Padre, Hijo Jesucristo y Espíritu Santo; o vida eterna llena de dolor y quebranto interminable, en el lago que arde fuego y azufre al lado de nuestro adversario. Tu decides?
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